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Sprdva z auditu účtovnej aÍvierky

Ndzor
Uskutočnili sme audit účtovnej zavierlry spoločnosti Karpiš Nábytok, s.r.o. Na Nódvorí l5, Prievidza,
tČo: ld 474 4B0, ktoró obsahuje súvahu k 31' decembru 2020, výkaz ziskov a Strát za rok končiaci sa
k uvedenému dátumu, a poznámlry, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných
metód.

Podťa nóšho názoru, priložend účtovnó závierka poslrytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
spoločnosti k 31' decembru 2020 avýsledku jej hospodórenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podťa Zákona o účtovníctve č' 431/2002 Z.z' v znení neskorších predpisov.

Základ pre nózor
Audit sme vykonali podťa medzinárodných audítors|qlch štandardov (International Standards on
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podťa ýchto štandardov je wedená v odseku Zodpovednost,
audítora za audit účtovnej zavierlry, od spoločnosti Karpiš Nábytok, s.r.o., Sme nezavislí podťa
ustanovení zókona č,423/2015 oštatutárnom audite aozmene adoplnení Zókona oúčtovnícne
č' 431/20a2 Z.z' y znení neskorších predpisov ýkajúcich sa etilry, vrótane Etického kódexu audítora,
relevantných pre náš audit účtovnej zavierlry a splnili sme aj ostatné požiadavlry ýchto ustanovení
ýkajúcich sa etilry. Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, pos|qltujú dostatočný
a vhodný zóklad pre nóš názor.

Zodpovednosť štatutórneho orgónu za účtovnú zóvierku
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej zavierlcy tak, aby poslrytovala pravdivý
a verný obraz podťa zókona o účtovnícne a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné
na zostaýenie účtovnej zavierky, ktorá neobsahuje výmamné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu
alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierlry je štatutárny orgón zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
spoločnosti nepretržite polcračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností ýkajúcich sa
nepretržitého polcračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého
polcračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť'

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej zdvierlE
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovnó zavierkn ako celok neobsahuje
významné nespróvnosti, či už vdósledku podvodu alebo chyby, avydať spróvu audítora, vrátane
názoru' Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný
podťa medzinárodných audítorsleych štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, Ok také existujú,
Nesprávnosti móžu vznilrrtúť v dósledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by
sa dalo odÓvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické
rozhodnutia používateťov, uskutočnené na základe tejto účtovnej zónierlry.

V rómci auditu uskutočneného podťa medzinárodných audítorslrych štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. olcrem toho:
. Identffikujeme a posudzujeme rizikó významnej nespróvnosti účtovnej zavierky, či už v dósledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme auskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dÓkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poslrytnutie zókladu pre náš názor,
Riziko neodhalenia významnej nesprdvnosti v dÓsledku podvoduje vyššie ako toto riziko v dÓsledku
chyby, pretože podvod mÓže zahÍňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly,
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- oboznamujeme Sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodně za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia nózoru na efektívnosť
int erných kontro l s pol očnost i,

- Hodnotíme vhodnosť použiých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom'

- Robíme záver o tom, či štatutórny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
polcračovania v činnosti a na zóklade získaných audítorslých dókazov zóver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, horé by mohli významne spochybniť
schopnosť spoločnosti nepretržite polrračovať v činnosti' Ak dospejeme k záveru, že významná
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej spróve audítora na súvisiace informácie tnedené
v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše zóvery
vychódzajú z audítorskych dókazov získaných do dótumu vydania našej sprdvy audítora, Budúce
udalosti alebo okolnosti však tnÓžu spósobiť, že spoločnosť prestane polrračovať v nepretržitej
činnosti.

- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej zállierky vrótane informócií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovnó zóvierka zachytóva uskutočnené transakcie audalosti spósobom,
ktoý vedie k ich vernému zobrazeniu,

Sprdva k ďalším požiadavkám zdkonov a iných próvnych predpisov

vo výočnej spróve, zostavenej podťa
požiadaviek zókona o účtovníctve. Nóš vyššie uvedený nózor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné
informócie vo výročnej spróve.

V súvislosti s auditom účtovnej zavierley je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informóciami
uvedenými vo výočnej správe a posúdenie, či tieto inÍormócie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtowtou zóvierkou alebo našimi pomatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
zavierlcy, alebo sa inak zdajú byť výmamne nesprávne.

Posúdili sme, či ýočnó správa spoločnosti Karpiš Mibytok, s,r'o, obsahuje informácie, ktorých
uvedenie vyžaduje zókon o účtovníctve,

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej zavierlry, podťa nášho nózoru:

. informócie upedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou závierkou
za daný rok,

- výročnó spróva obsahuje informácie podťa zókona o účtovníctve,

olcrem toho, na zóklade našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas
auditu účtovnej závierlry, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nespróvnosti vo výročnej spróve,
ktorú sme obdržali pred ddtumom vydania tejto spróruy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia,
ktoré by sme mali uviesť,
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Ing. Alena Nitrianska
zodpovedný audítor
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tatutarny orgón je zodpovedný za inÍormócie uvedené
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